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O revestimento de fachada em PVC para exterior Sagiper - SAGIWALL- 

oferece um acabamento em madeira, metallic ou RAL. Elaborado a 

partir de PVC e revestido com filme PVC (Renolit) especialmente 

concebido para exterior, o SAGIWALL irá embelezar as suas fachadas 

apresentando vantagens competitivas face ao seu homónimo 

proveniente da natureza.

EN

The outdoor PVC cladding Sagiper - SAGIWALL - offers you wooden, 

metallic or RAL finishes. Developed from PVC and coated with a PVC 

film (Renolit) specially designed for outdoors, SAGIWALL will beautify 

your facades presenting some competitive advantages against its 

namesake from the nature.

FR

Le bardage en PVC pour exterieur Sagiper - SAGIWALL - vous offre 

des finitions en bois, metallic ou en RAL. Élaboré à partir de PVC 

plaxé avec un film PVC (Renolit) conçut spécialement pour l’extérieur, 

SAGIWALL ira embellir vos façades présentant des avantages 

compétitives face à son homonyme provenant de la nature.
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RAL 7035 RAL 7001 RAL 7016 RAL 3011

exterior RAL cores disponíveis

outdoor RAL colors available

extérieur RAL couleurs disponibles

RAL 9010 RAL 9001

RAL 3005 RAL 6005 RAL 6009 RAL 5011







caractéristiques techniques
Pose facile; haute résistance aux U.V., 

dilatation/contraction du matériel réduit, 

haute résistance à l’absorption de l’eau; 

haute résistance à l’humidité et aux 

variations de température, 37 couleurs 

dés l’imitation du bois, RAL’s et couleurs 

métalliques, sans entretien, 10 ans de 

garantie.

Fácil aplicação; elevada resistência aos 
raios U.V.; reduzida dilatação/contracção 
do material, elevada resistência à 
absorção de água, elevada resistência à 
humidade e variações de temperatura, 37 
cores desde imitações de madeira, RAL’s e 
cores metalizadas, dispensa manutenção, 
10 anos  de garantia.

características técnicas

Easy application; high resistance to UV; 
low expansion/contraction of the material; 
high resistance to water absorption; high 
resistance to humidity and temperature 
variations, 37 colours since wooden, RAL’s 
and metallic, no maintenance, 10 year 
warranty.

technical characteristics



*acessório composto por dois perfis com sistema de clip *accessories composed by two clipping profiles *accessoire composé par deux profilés avec système de clipsage

superfície revestida à cor | colour coated surface | surface plaxés à la couleur

cantoneira alum. 35 x 150 mm
alum. corner 35 x 150 mm 

corniere alum. 35 x 150 mm

cantoneira alum. 35 x 90 mm
alum. corner 35 x 90 mm 

corniere alum. 35 x 90 mm

cantoneira alum. 35 x 48 mm
alum. corner 35 x 48 mm 

corniere alum. 35 x 48 mm

remate clip alum. 35mm *
alum. punch line clip 35mm *

baguette à clipser alum. 35mm *

união clip alum. 60mm *
alum. jointer clip 60mm *

liaison à clipser alum. 60mm *

canto exterior clip alum. 35 x 35mm * 
alum. outer corner guard clip 35 x 35mm * 

corniere d’angle éxterieur à clipser alum. 35 x 35mm *

perfil de arranque alum. 
alum. start up profile 

profile de départ alum.

SAGIWALL 150 mm PVC
sarrafo WPC
WPC keel
lambourde WPC

desenho técnico | technical drawing | dessin technique

CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICAS   |   PHYSICOCHEMICAL CHARACTERISTICS   |   CARACTÉRISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES:

Peso | Weight |  Poids 7,9 kg/m2

Densidade | Bulk density | Densité 1,58 g/cm3 EN ISO 1183

Resistência a tensão | Tensile strength | Résistance à la Traction min 300 kg/cm2 EN ISO 527

Extensão de ruptura | Elongation at tear | Extension de déchirement min 70% EN ISO 527

Resistência a flexão | Bending stress | Résistance à la Flexion 92 N/mm2 EN ISO 527

Coeficiente de dilatação | Longitudinal expansion coefficient | Coefficient de dilatation 0,08 mm/m x kg DIN 53752

Condutibilidade térmica | Thermal conductivity | Conductibilité thermique 0,15 W/m x K DIN 53612

Módulo de elasticidade | Elasticity module | Module d’élasticité 2,5 GPa  EN ISO 527

Absorção de Água | Water absorption | Absorption d’eau 0,4%  DIN 53495

Comportamento ao fogo | Building materials class | Classement au feu B2 DIN 4102   Euroclasse E  DIN EN 13501-1

Resistência ao impacto IZOD | IZOD Impact strength | Résistance au choc IZOD 11 kg.cm/cm2 EN ISO 180.

Composição | Composition | Composition
Sagiwall: PVC revestido com filme exterior em PVC (Renolit) a cor
Sagiwall: PVC colour coated with a outdoor PVC film (Renolit) 
Sagiwall: PVC plaxés avec un filme extérieur en PVC (Renolit) à la couleur

Comprimento | Length | Longueur 3; 3,5; 4; 4,5; 5; 5,5; 6 m

Acessórios | Accessories | Acéssoires
Alumínio | Aluminium | Aluminium - 6m
Sarrafo WPC | WPCkeel | Lambourde WPC - 2,20m


